

На Гавайях проснулся вулкан: с острова эвакуируют людей

С 15 мая 2018 года на одном из островов, входящих в состав Гавайского архипелага, объявлен самый высокий уровень тревоги, а президент США начал выделять деньги на помощь острову. За три дня с него было эвакуировано около двух тысяч людей.

Дело в том, что на земле активизировался вулкан Килауэа. Он начал извергаться 3 мая, сопровождаясь землетрясением магнитудой 6,9. С каждым днём активность вулкана становится больше. К слову, Килауэа считается одним из самых активных действующих вулканов в мире. Его высота составляет 1247 метров над уровнем моря. Однако он и остальные вулканы, расположенные на Гавайских островах, были неактивны последние 100 лет.

По оценкам местных властей, извержение вулкана уже нанесло туристическому сектору ущерб примерно в пять миллионов долларов.

Геологическая служба США сообщает, что в любое время активность вулкана может еще более усилиться и сопровождаться новыми выбросами и взрывами около кратера и в районах образования вулканических трещин.

На 17 мая на острове число вулканических трещин возросло до 19. Лава движется к кромке океана со скоростью 20 км/ч. Она уже уничтожила около 30 домов. А облака пепла поднимаются в воздух на 3,7 тысячи метров.



«Президент Дональд Трамп объявил, что в штате Гавайи имеет место крупное стихийное бедствие, на основании чего распорядился предоставить федеральную помощь в дополнение к усилиям на уровне штата и на местном уровне», - сообщают «РИА Новости».

Если события продолжат развиваться с большей или даже такой же силой, то часть архипелага может исчезнуть с лица земли.

Источник фото: reuters

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)